

EDITAL N.º 156/2012

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 128/2012

A Universidade Federal do Pampa – UNIPAMPA retifica o Edital nº 128/2012, de 21 de maio de 2012, referente a disponibilidade de vagas ao Programa de Pós-Graduação Ciência Animal (PPGCA) e inclui o anexo VIII

Onde se lê:

6 DAS VAGAS POR PROGRAMA

6.1 Será disponibilizado um número de vagas específico para cada Programa constante neste edital, conforme a Tabela a seguir:

Curso	Vagas
Mestrado Acadêmico em Engenharias	03
Mestrado Acadêmico em Engenharia Elétrica 1. Linha de Pesquisa em Eletrônica 2. Linha de Pesquisa em Modelagem e Otimização de Sistemas	02 01
Mestrado Acadêmico em Bioquímica	09
Mestrado Acadêmico em Ciência Animal Linha de Pesquisa – Sanidade Animal Linha de Pesquisa – Reprodução Animal • Observar Anexo VIII	02 01
Mestrado Acadêmico Ciências Farmacêuticas	10
Mestrado Acadêmico em Ciências Biológicas Linha de Pesquisa – Ecologia e sistemática Linha de Pesquisa - Qualidade Ambiental Linha de Pesquisa – Genética	01 01 01

Leia-se:

6 DAS VAGAS POR PROGRAMA

6.1 Será disponibilizado um número de vagas específico para cada Programa constante neste edital, conforme a Tabela a seguir:

Curso	Vagas
Mestrado Acadêmico em Engenharias	03
Mestrado Acadêmico em Engenharia Elétrica 1. Linha de Pesquisa em Eletrônica 2. Linha de Pesquisa em Modelagem e Otimização de Sistemas	02 01
Mestrado Acadêmico em Bioquímica	09
Mestrado Acadêmico em Ciência Animal Linha de Pesquisa – Sanidade Animal Linha de Pesquisa – Reprodução Animal • Observar Anexo VIII	03 01
Mestrado Acadêmico Ciências Farmacêuticas	10
Mestrado Acadêmico em Ciências Biológicas Linha de Pesquisa – Ecologia e sistemática Linha de Pesquisa - Qualidade Ambiental Linha de Pesquisa – Genética	01 01 01

ANEXO VIII

Vagas disponíveis no Programa de Pós-Graduação Ciência Animal (PPGCA):

Linha de Pesquisa: SANIDADE ANIMAL

Orientadores/vagas

Prof. Dr. Cláudia Acosta Duarte - 2 vagas

Prof. Dr. Roberto Thiesen - 1 vaga

Prof. Dr. Bruno Leite dos Anjos – 1 vaga

Linha de Pesquisa: REPRODUÇÃO ANIMAL

Orientadores/vagas

Prof. Dr. Fábio Galas Leivas - 1 vaga

Obs: Não serão homologadas inscrições que não estejam dirigidas para as linhas de pesquisa e orientadores listados acima.

Bagé, 18 de junho de 2012.

Ulrika Arns
Reitora